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ADGK

STRANA: 12G012

R/1 - Podle �eho jste se p�edevším rozhodovali p�i výb�ru školy, kterou vaše dít� navšt�vuje?  

3. Výb�r školy

Respondenti m�li možnost vybrat více než jednu odpov��, celkový sou�et m�že být proto vyšší než 100%. Poznámka: 

1   -   nem�li jsme v podstat� jinou volbu
2   -   vzdálenost od bydlišt� tak, aby dít� nemuselo dojížd�t p�íliš daleko
3   -   pov�st školy, doporu�ení jiných rodi��
4   -   zam��ení školy nebo n�které t�ídy (sport, jazyky apod.)
5   -   úsp�šnost žák� p�i p�echodu na st�ední školy
6   -   do školy chodí kamarádi dít�te
7   -   rozsah nabídky volno�asových aktivit

 8   -   množství a rozsah volitelných p�edm�t�
 9   -   vlastní zkušenosti (nap�. sourozenec)
10   -   dojem z osobní návšt�vy školy
11   -   bylo nám to v podstat� jedno
12   -   známý �editel, pedagog
13   -   jiný d�vod

Po�ty respondent�:    rodi�e: 142/36627


